
 

Besluitenlijst raadsvergadering d.d. 19 maart 2024 
 
Datum 19-03-2024 
Tijd 19:30 uur 
Locatie Raadszaal 
Voorzitter 
Griffier 

Mr. J.C.F. Broekhuizen 
Drs. M. Frensel 

Aanwezigen M. van Abbema-Wijtsma (CU), J. Ahrens (PVV), G. Albersen (GBT),  
H.J. Bijlstra (CDA), J. Bosch (GBT), J.A.M. Bosch-Höfte (GBT), M. Bossers (SGP), 
W. Dekker (GBT), M.J.A. Elzinga (GBT), A. Engels (GBT), G. Hilberink (CU),  
H. Hospers (CDA), A.T. Huisjes (CU), J.J. Jonker (SGP), H.R.G. Kobes (VVD),  
G. Laarman (GBT), H.J. Pape (GBT), S.M. Reusken (PvdA-GL),  
F. Spijker-Schutte (PVV), F. Stolte (GBT), G.H.G. Täge (CDA),  
T.J.M. Vollering (GBT) en M.M. Vos (CDA) 
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Opening 
De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom. Er zijn geen afmeldingen.  
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Vaststelling agenda 
De voorzitter deelt mee dat voorafgaande aan deze vergadering één amendement, 
één reguliere motie  en vier moties vreemd zijn ingediend:  
 
Het ingediende amendement en motie hebben betrekking op het raadsvoorstel 
‘Lijst bindend adviesrecht, verplichte participatie en delegatie Omgevingswet, dat 
onder punt 11 op de agenda staat. Het betreft: 

• A03 SGP, PvdA-GL – Bindend adviesrecht en participatie 
• M06 – SGP, PvdA-GL – Participatie  en evaluatie rondom Omgevingswet 

 
Ingediende moties vreemd: 

• M02 – Motie vreemd - PVV – Wegversmalling Hoofdweg Westerhaar 
• M03 – Motie vreemd – PvdA-GL – Kanaal Almelo  - De Haandrik 
• M04 – Motie vreemd – PvdA-GL, GBT, PVV, SGP – Vorming streekomroep 
• M05 – Motie vreemd  - GBT, CDA, CU, SGP, PVV, VVD, PvdA-GL – Kosten in 

beeld brengen realisatie natuurbegraafplaats 
 
De voorzitter stelt voor om deze moties vreemd M02 t/m M05 respectievelijk als 
agendapunt 11.a  t/m 11.d toe te voegen aan de agenda.  
Alle aanwezige raadsleden stemmen hiermee in.  
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De voorzitter laat weten dat vanuit het Presidium het voorstel is gekomen om 
agendapunt 8 – ‘Bestemmingsplan Westeinde 236’   van de agenda af te voeren, 
vanwege het feit dat er enkele feitelijke onjuistheden in staan en legt dit voor aan 
de aanwezige raadsleden.  
 
Alle raadsleden stemmen hiermee in. 
 
De voorzitter meldt dat, zoals per mail al is gedeeld met de raad, voorgesteld 
wordt om het voorstel tot aanwijzing van de 2e plaatsvervangend griffier aan de 
agenda toe te voegen, en wel als agendapunt 12.  
 
Alle raadsleden stemmen hiermee in en de agenda wordt aldus gewijzigd 
vastgesteld.  
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Vragenhalfuurtje 
De fractie PvdA-GL stelt vragen over het onderwerp ‘Aanpak Noorderweg’.  
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Vaststelling verslag raadsdebatten d.d. 5 maart 2024 
Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.  
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Vaststelling besluitenlijst d.d. 6 februari 2024 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.  
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Ingekomen stukken 
Zonder hoofdelijke stemming wordt de lijst ingekomen stukken conform de 
procedurevoorstellen vastgesteld. 
 

Akkoordagenda 
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Vaststellen bestemmingsplan “Buitengebied Twenterand PH Kooiweg 6a–Lindrot 4” 
Besluit: 
1. het bestemmingsplan “Buitengebied Twenterand PH Kooiweg 6a – Lindrot 4” als 
vervat in de bestandenset met planidentificatie  
L.IMRO.1700.BPBGPHKwg6aLindr4-vas1, langs elektronische weg en in analoge 
vorm vast te stellen; 
2. geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening 
vast te stellen. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Vaststellen bestemmingsplan Westeinde 236 Vriezenveen 
Dit agendapunt is afgevoerd van de agenda (zie agendapunt 2).  
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Eerste wijziging van de Verordening bekostiging leerlingenvervoer Twenterand (en 
Eerste wijziging van de Beleidsregels bekostiging leerlingenvervoer Twenterand ) 
Besluit: 
De Eerste wijziging van de Verordening bekostiging leerlingenvervoer Twenterand 
vast te stellen. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten. 
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Vaststellen gewijzigde Gemeenschappelijke Regeling SamenTwente 
Besluit: 
1. Kennis te nemen van de gewijzigde Gemeenschappelijk Regeling SamenTwente 
met toelichting. 
2. Toestemming te verlenen aan ons college om de gewijzigde regeling 
SamenTwente met toelichting vast te stellen. 
 
Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het concept besluit besloten.  
 

Bespreekagenda 
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Vaststellen Lijst bindend adviesrecht, verplichte participatie en delegatie 
Omgevingswet 
Besluit: 
Het bindend adviesrecht bij buitenplanse omgevingsplanactiviteiten, de participatie 
bij buitenplanse omgevingsplanactiviteiten en het delegeren van bepaalde taken 
onder de Omgevingswet vast te stellen. 
 
De voorzitter laat weten dat bij dit agendapunt één amendement en één motie zijn 
ingediend:  
• Amendement A03 SGP, PvdA-GL – ‘Bindend adviesrecht en  (verplichte) 

participatie’ 
• Motie M06 - SGP, PvdA-GL – Participatie  en evaluatie rondom Omgevingswet  
 
Toezegging:  
- Wethouder Koster zegt toe over één jaar met een evaluatie te komen over de 

lijst bindend adviesrecht.  
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Toezegging:  
- Wethouder Koster zegt toe uit te zoeken of de inspraakverordening van kracht 

blijft totdat de participatieverordening er is, en de beantwoording hiervan 
schriftelijk toe te zenden aan de raad.  
 

De vergadering wordt 5 minuten geschorst.  
De vergadering wordt hervat om 20:48 uur.  
 
Naar aanleiding van de beraadslagingen laat de heer Jonker namens de indieners 
(SGP en PvdA-GL) weten dat amendement A03  en M06  tekstueel zijn aangepast. 
 
De wijziging in amendement A03 luidt:  
In het besluit ‘Artikel’ 

• 1g)  blijft staan in de oorspronkelijke versie 
• 1h)  wordt toegevoegd. Deze luidt:  

‘Onderwerpen met maatschappelijke en politieke sensitiviteit en met grote 
impact op de leefomgeving ((fysiek en sociaal)’  

 
De aanpassing in M06 betreft het vervallen van punt 2 uit de oorspronkelijke motie. 
Deze luidde:  
2.  Om voor de gevallen die onder de bindende advieslijst vallen, route 3 van de 
Participatiescan Twenterand te gebruiken.  
De punten 1 en 3 blijven staan en worden respectievelijk punten 1 en 2. Daarmee 
ziet het dictum er als volgt uit:  
Verzoekt het college: 
1. Om uiterlijk in Q3 2024 een participatieverordening aan de raad ter 

goedkeuring voor te leggen. 
2. Om een jaar na inwerkingtreding van de Omgevingswet, maar zeker over de 

lijst bindend adviesrecht te komen met een evaluatie.  
 
Het aangepaste amendement A03 en de aangepaste motie M06 worden als zodanig  
in stemming gebracht. 
 
Stemming over amendement A03 (aangepast) 
Amendement A03 wordt in stemming gebracht en verworpen met 7 stemmen voor 
en 16 stemmen tegen. De fracties CDA, SGP en PvdA-GL stemden voor. 
 
Stemming over het concept-besluit 
Het concept besluit wordt in stemming gebracht en aangenomen met 17 stemmen 
voor en 6 stemmen tegen. De fracties SGP en CDA stemden tegen.  
 
Stemming over motie M06 (aangepast) 
Motie M06 wordt in stemming gebracht en verworpen met 7 stemmen voor en 16 
stemmen tegen. De fracties CDA, SGP en PvdA-GL stemden voor. 
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11.a 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11.b 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11.c  
 
 
 
 

Motie vreemd M02 (PVV) – Wegversmalling Hoofdweg Westerhaar 
Voorafgaande aan deze vergadering  is een motie vreemd ingediend:  
• M02 – Motie vreemd - PVV – Wegversmalling Hoofdweg Westerhaar 

 
Toezegging:  
- Wethouder Hof zegt toe de situatie ter plaatse intensief te zullen blijven volgen 

en onderzoeken of e.e.a. goed functioneert en zo nodig maatregelen te zullen 
nemen en de constructie al dan niet aan te passen en de raad hiervan op de 
hoogte te houden.  

 
Stemming over motie M02 
Motie vreemd M02 wordt in stemming gebracht en verworpen met 2 stemmen voor 
en 21 stemmen tegen. De fractie PVV stemde voor.  
 
Motie vreemd M03 (PvdA-GL) – Kanaal Almelo-De Haandrik 
Voorafgaande aan deze vergadering  is een motie vreemd ingediend:  
• M03 (PvdA-GL) – Kanaal Almelo-De Haandrik  
 
Na uitvoerige beraadslaging wordt motie vreemd M03 gewijzigd ingediend. 
 
De heer Reusken (PvdA-GL) laat weten dat onder ‘Verzoekt het college’  bij het 
derde aandachtspunt de volgende zinsnede is doorgehaald: 
- ‘en hiervoor géén leges in rekening te brengen, waar deze niet vergoed wordt 

binnen de regeling van de Provincie’. 
 
Stemverklaring M.M. Vos (CDA):  
Wij zaten te dubben of we de Provincie hiermee niet in de wielen zouden rijden. 
Daar hebben we duidelijk antwoord op gekregen en als morele steun zullen wij 
deze motie steunen.  
   
Stemming over motie M03 (aangepast) 
Motie vreemd M03 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 23 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
De voorzittershamer wordt overhandigd aan plaatsvervangend voorzitter, de heer 
G. Albersen en portefeuillehouder Broekhuizen neemt plaats aan de collegetafel.  
 
Motie vreemd M04 (PvdA-GL, GBT, PVV, SGP) – Vorming streekomroep 
Voorafgaande aan deze vergadering  is een motie vreemd ingediend:  
• M04 PvdA-GL, GBT, PVV, SGP – Vorming streekomroep  
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11.d 
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Stemming over motie M04 
Motie vreemd M04 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 23 
stemmen voor en 0 stemmen tegen.  
 
Burgemeester Broekhuizen neemt de voorzittershamer weer ter hand.  
 
Motie vreemd M05 (GBT, CDA, CU, SGP, PVV, VVD, PvdA-GL) – Kosten in beeld 
brengen realisatie natuurbegraafplaats 
Voorafgaande aan deze vergadering  is een motie vreemd ingediend:  
• M05(GBT, CDA, CU, SGP, PVV, VVD, PvdA-GL) – Kosten in beeld brengen 

realisatie natuurbegraafplaats 
 
Stemming over motie M05 
Motie M05 wordt in stemming gebracht en unaniem aangenomen met 23 stemmen 
voor en 0 stemmen tegen.  
 
Amendement A03 (aangepast) is ingevoegd bij deze besluitenlijst als bijlage 1. 
 
De behandelde moties (vreemd) M02, M03 (aangepast), M04, M05 en M06 
(aangepast) zijn bijgevoegd aan deze besluitenlijst als bijlage 2.  
 
Aanwijzing 2e plaatsvervangend griffier 
Besluit: 
De heer T. (Thobias) Horst met ingang van 1 april 2024 voor de duur van één jaar 
aan te wijzen als 2e plaatsvervangend griffier van de gemeenteraad van 
Twenterand, met de mogelijkheid om de aanwijzing daarna aan te gaan voor 
onbepaalde tijd. 
 
De voorzitter concludeert dat de heer Horst bij acclamatie aangewezen wordt als 2e 
plaatsvervangend griffier. 
 
De voorzitter nodigt de heer Horst uit naar voren te komen om de eed af te leggen. 
 
De voorzitter leest de EED voor:  
“Ik zweer dat ik, om als 2e plaatsvervangend griffier benoemd te worden, 
rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige 
gift of gunst heb gegeven of beloofd. 
Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk 
enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 
Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en 
dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen.” 
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De heer Horst beaamt: 
“Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 
 
De burgemeester feliciteert de heer Horst met zijn aanwijzing als 2e  
plaatsvervangend griffier en overhandigt hem een boeket bloemen. 
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Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering op  
19 maart 2024 om 22:45uur. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 23 april 2024, 
 
 
 
 de griffier,                                               de voorzitter,  
 

  
 

                       
 
 
 
   drs. M. Frensel           mr. J.C.F. Broekhuizen  
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